



# МЕДВЕНСКИЕ НОВОСТИ

ГАЗЕТА МЕДВЕНСКОГО РАЙОНА  
КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ИЗДАЕТСЯ  
с 15 ОКТЯБРЯ 1930 ГОДА

СРЕДА  
4 ИЮЛЯ 2012 ГОДА № 53 (5628)

*В хозяйствах района*

## НА СТАРТЕ СТРАДЫ

Со дня на день начнется у хлеборобов жаркое время - уборка выращенного урожая. И, ведя заготовку кормов для общественного стада, не забывают они о подготовке зерноуборочной техники к страде. По состоянию на 1 июля на линейку готовности поставлено 198 зерноуборочных комбайнов из имеющихся в районе 205. Окошено 12 тыс. га озимого клевера и 8 тыс. га - опалено. К приемке зерна нового урожая подготовлены 29 зернотоков из 31 и столько же весов проверено. Отремонтированы и обработаны 80 складских помещений из 102. Готовы к работе 8 зерносушилок из имеющихся в хозяйствах 10. В оставшееся до начала уборки дни все подготовительные работы будут завершены. В целом уже сегодня можно говорить о том, что хозяйства района вышли на старт предстоящей страды.

Что касается кормов, то при плане 4 тыс. тонн сена на хранение заложено 3081 тонна. Сена же планируется заложить в траншеи 8900 тонн, на хранении находится уже 3700 тонн. Проблем с сочными кормами не будет, потому что со временем "на подмогу" придет кукуруза. Пока же она еще растет...

*Воспитатель года*

## НАСТАВНИК, ДРУГ, ВТОРАЯ МАМА

**Для каждого ребенка рядом с мамой всегда стоит ещё один важный человек - воспитатель в детском саду. И можно назвать счастливыми тех, кто и во взрослой жизни свои поступки и дела меряет мнением своего воспитателя.**

**Людмила Анатольевна Козьякина** (на снимке) после окончания Медвенской средней школы хотела стать учителем истории. Но судьба определила ей другой путь и привела в Обоянское педагогическое училище, затем в детский сад "Сказка" п. Медвенка, где она и трудится по сей день. Было это более 25 лет назад. Глядя на эту улыбающуюся женщину, трудно поверить, что первые её воспитанники уже сами приводят к ней своих детей.

Имея за плечами солидный опыт, Людмила Анатольевна и сегодня продолжает учиться. Ведь малыши, которые приходят в детский сад сейчас, иначе мыслят, имеют иной запас знаний, не доступный и не ведомый детсадовцам лет так двадцать назад. Это не облегчает работу воспитателя, а, наоборот, усложняет её. Л.А. Козьякина отмечает, что в современной семье во многом утрачены давние добрые традиции совместного чтения книг вслух, разговора по душам. В собеседниках у взрослых и детей чаще всего телевизор и компьютер. А это - одностороннее общение, приводящее к проблемам с разговорной речью, дикцией, уме-

нием логически мыслить и правильно излагать увиденное, услышанное. Значит, на воспитателя ложится обязанность ликвидировать эти пробелы, научить ребенка красиво и правильно говорить.

В этом году в третий раз в области проходил конкурс профессионального мастерства среди работников дошкольных учреждений. Наш район - постоянный участник таких мероприятий. Л.А. Козьякина на нём защищала честь всего воспитательского сообщества района. И сделала это просто на "отлично", заняв в результате второе место. Это было тем более нелегко, что в фаворитах подобных конкурсов всегда были городские детские сады и учреждения дополнительного образования. Одобрение и лёгкую зависть коллег-конкурсантов вызвала презентация, которую Людмиле Анатольевне помогала готовить учитель Амосовской средней школы В.С. Надёжин. Тему же её она выбрала самую наблюдательную, и звучала она так: "Развитие речи детей старшего дошкольного возраста". Потом, на демонстрационном занятии в детском саду, внимание детей и жюри было прикова-

но к интересным и ярким подсобным материалам, которые конкурсантка делала своими руками, и в этом ей помогала Н.П. Косторная. А методическую помощь при подготовке к конкурсу Людмила Анатольевна получила у В.Д. Волосуновой. Называя эти имена, Л.А. Козьякина старалась убедить меня, что благодаря этим людям она смогла выступить достойно. Но, слушая Людмилу Анатольевну, я почему-то всё больше убеждалась в том, что талантливый, влюблённый в своё дело, в своих воспитанников человек и сам способен на многое. Если ещё к этому добавить искреннюю улыбку, умение смотреть в глаза собеседнику, слушать и слышать, не только учить других, но и учиться самому, то остаётся только порадоваться за тех малышей, которые завтра придут в детский сад "Сказка" и под мудрым руководством своего воспитателя будут познавать



мир, находить друзей, расти хорошими, настоящими людьми. Любимая воспитательница войдёт в детские сердца на всю жизнь. А когда сегодняшние малыши вырастут и сами станут родителями, у них не будет вопросов, в чью группу приводить своих детей.

*ОЛГА ЛЕБЕДЕВА.*

## "ЗОЛОТОЙ ЗАПАС" МЕДВЕНСКОГО РАЙОНА



Заключительным аккордом в череде праздников выпускников стала встреча главы района Н.С. Зюзина с золотыми и серебряными медалистами. 29 июня они съехались в п. Медвенка из всех сёл района. С волнением входили вместе со своими родителями в здание администрации. Семнадцать юношей и девушек - "золотой запас" района. Кажется, некоторым из них было бы легче ещё раз

сдать ЕГЭ, чем находиться под столь пристальным вниманием.

Поименно называли ведущие встречи героев праздника: Алексей Конорев (Любичская средняя школа), Анастасия Катунина, Екатерина Лисовская (Вторая Рождественская), Анастасия Полянская, Денис Стародубцев, Яна Стародубцева и Ксения Суворцева (Паникинская школа), Татьяна Протонина (Амосовская), Анастасия Пат-

рикеева, Юлия Фарафонова, Евгения Пастухова, Алла Рыбалченко, Евгений Смыслин (Медвенская), Мария Воронкина и Елена Крюкова (Вышнереутчанская), Роман Пронькин (Спасская), Алина Харланова (Любачанская). Под аплодисменты родителей и присутствовавших на встрече директоров школ, где они учились, руководителей районных структур входили они по одному в актовом зале.

- Мы боялись, что наши дети будут не такими, какими мы их представляли. Но вы умеете учиться, а учителя - учить. Итог тому - эта встреча. Теперь, дорогие ребята, перед вами не менее сложная и трудная задача - оправдать свои надежды и надежды своих родителей, - говорил, обращаясь к участникам вечера, глава района Н.С. Зюзин. - Оставайтесь лидерами и там, где вы будете учиться, ставьте перед собой амбициозные цели, поднимайте жизненную планку на такую высоту, чтобы через неё можно было перепрыгнуть, только хорошо разбежавшись. У всех вас разные дороги, но главное - идя по ним, трудиться на благо нашей страны, нашей малой родины.

- Два последних года в школе, - говорила, обращаясь к медалистам, руководитель районного управления образования Л.Н. Зуборева, - вы учились только на "хорошо" и "отлично". Желаю вам и по жизни идти только с такими оценками за ваши дела и поступки. Вы - подарок для своих педагогов. Вы умели в школе задавать непростые вопросы и находить на них ответы. Теперь перед вами - взрослая жизнь. Идите своей дорогой, исполняйте свои мечты и планы.

С тёплыми напутственными слова-

ми к завтрашним студентам обратилась глава п. Медвенка Н.Н. Тельных, директор Паникинской школы Г.М. Сотникова, мама золотой медалистки А. Патрикеевой С.Н. Патрикеева. А потом было вручение памятных подарков медалистам и благодарственных писем главы района их родителям.

- Вы - наш "золотой запас", - напутствовал ребят Н.С. Зюзин. - Мы ждём вас на работу в район грамотными, квалифицированными молодыми специалистами.

Возложив корзину цветов к памятнику павшим в годы Великой Отечественной войны, сфотографировавшись на память вместе с родителями, герои встречи отправились на празднование Дня молодёжи. Их приветствовал уже весь посёлок. А вместе с ними и тех представителей молодёжи, которые уже внесли свой достойный вклад в жизнь района. Среди них обучающиеся Н. Андреева, Е. Кудюров и А. Гольев, студенты курских вузов Е. Гречкин, Ю. Завелицкий и И. Курбанов, молодые педагоги И. Иванов и Л. Казакова, судебный пристав О. Герасимова, секретарь СПК "Амосовский" А. Глобина, руководитель Амосовского СДК О. Переверзева.

Пройдёт время, ребята-медалисты станут инженерами, педагогами, медиками, лингвистами... Выбор огромный, но уже сегодня они - гордость района. А пока вместе со своими сверстниками под музыку арт-студии "Особый случай" танцевали они на центральной площади Медвенки, рукоплескали всполохам салюта. Есть время повеселиться, отдохнуть. Ведь впереди - новая, не менее увлекательная и непростая работа - учёба в вузах.